

روی موج کوتاه

وزیر خار چه روسیه:

ایران و اسرائیل به نقطه خطر ناکی از رویارویی رسیده‌اند

وزیر خار چه روسیه ریشه بی‌ثباتی و درگیری‌ها در غرب آسیا را تمایل شدید آمریکا برای مداخله در امور داخلی کشورهای منطقه دانستد و تأکید کرد که تقابل میان ایران و اسرائیل به نقطه خطر ناکی رسیده است. به گزارش ایسنا به نقل از تاس، «سِر گئی لاوروف»، در گفت و گویی تأکید کرد که مسکو به سیاست حل و فصل وضعیت‌های درگیری در کشورهای خاورمیانه ادامه می دهد، به گونه‌ای که اول از همه برای طرف‌هایی که به‌طور مستقیم درگیر آنها هستند، مناسب باشد. دیپلمات ار شد روس مدعی شد: نقش اصلی در روند عادی‌سازی اوضاع باید متعلق به خود کشورهای خاور میانه باشد و ما آماده حمایت از آنها در این امر هستیم.

□□□

«آهی» از تلاش دولت خبر داد:

ایجاد مکانی خاص برای تجمع‌های اعتراضی و مطالبات مردمی

مشاور ارشد رئیس‌جمهور در امور تشککل‌ها و احزاب گفت: روی این برنامه کار می‌کنیم که مکان خاصی برای تجمع‌ها ایجاد شود تا آنهایی که حرف دارند بیایند و هم امنیتشان حفظ شود و هم حرفشان مطرح شود. نوازالدین آهی در گفتگو باخبرنگار مهر، اظهار کرد:دوستانی که بارفع فیلتر مخالف بودندبه خیابان آمدند، خودشان هم دیدند که خیلی از حامیانشان هم موافق شان نیستند زیرا رفع فیلتر مطالبه‌حداکثری مردم است،بایدبه این اشاره کنم که دولت چهاردهم درصدد پیگیری برگزاری رتجمعاتمسالمت‌آمیز قانونی و مجوزدار است.

□□□

عضو خبرگان رهبری:

فرهنگ عفاف و حجاب را

باید از مهدکودک‌ها آغاز کرد

عضو هیأت رئیسه مجلس خبرگان رهبری با تأکید بر اینکه فرهنگ عفاف و حجاب را بایدسازز مهدکودک‌ها آغاز کرد، گفت: در ترویج فرهنگ عفاف و حجاب دستگاه‌های فرهنگی، حوزه‌های علمیه و…نقش مهمی دارند.به گزارش رسا،محسن اراکی در مراسمی که هم‌زمان باسالروز ۹ دی،در قم برگزار شد،اولین مرحله جهاد تبیین را بیان دستاوردهای نظام خواند و افزود:ملت ایران ملت پیروزاست که برای دفاع از مظلومان بسیاری از سسختی‌ها را تحمل کرده و پای حق ایستاده است.

□□□

در خواست محمد مهاجری از یزشکبان:

وزیر نفت را توبیخ کنید

فعال سیاسی اصولگرا از رئیس‌جمهور خواست، وزیر نفت را توبیخ کند. محمد مهاجری در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «آقای رئیس‌جمهور! از آقای علیرضا سلیمی، نماینده مجلس که حرف‌وزیر نفت دربارہ خرید سوخت از قاچاقچیان را بر ملا کرده تقدیر و وزیر را توبیخ کنید. وزیر البته تکذیب کرده، اما نماینده محترم گفته فایل صوتی‌اش را دارد. در این سب رخ بسیار مهم است. حتماً وزارت نفت می‌داند از چه کسی خرید کرده!» گفتنی است علیرضا سلیمی دوروز پیش عنوان کرده بود:وزارت نفت از قاچاقچی‌ها روزانه ۹ میلیون لیتر سوخت می‌خرد.

□□□

سلیمی:

وزارت نفت می‌داند قاچاقچی‌ها چه کسانی هستند

علیرضا سلیمی در اظهار نظری مدعی شد که وزارت نفت برای تأمین سوخت نیروگاه‌ها از قاچاقچیان سوخت نفت خریداری می‌کند. به گزارش ایلنا، این نماینده مجلس گفت: ما گفتم یک یا دو تانکر که ۲۰ میلیون لیتر نمی‌شود، ۱۰۰ یا هزار تانکر که ۲۰ میلیون لیتر نمی‌شود؟ آقای وزیر گفت ما دنبال می‌کنیم، اما یک چیز عجیب و غریبی گفت که ثبت شده است ایشان گفت که حدود ۹ میلیون لیتر سوخت از قاچاقچیان می‌خریم و به نیروگاه‌ها می‌دهیم، خدا شاهد است در جمع اعضای کمیسیون گفت، پس شما می‌دانید که قاچاقچی‌ها چه کسانی هستند و سرینخ شما شمامت: می‌دانید قاچاقچی کیست؟ وی ادامه داد: دربارہ کارت دادن به مرزداران گفتم، گفتند آنها ۴لی ۵ میلیون لیتر است. ۲۰۰ میلیون خیلی است شوخی نیست به قرآن قسم خیلی است. دیگران هم گفتند ۱۲۵ تا ۲۰ میلیون لیتر و عدد بالاتر گفتند.

□□□

ناصر نقویان:

راه اثبات آیت‌الله العظمی بودن این

نیست که در زیر نویس تلویزیون بنویسد

یک سخنران مذهبی، گفت: اگر کسی خواست مرجع تقلید انتخاب کند نباید نگاه کند صدا و سیماچه کسی را به نام مرجع صدا می‌زند یا به چه کسی می‌گوید آیت‌الله العظمی. مرجع تقلید شدن راهکارهای خود را دارد، به این معنی نیست که در صدا و سیما تایتل و زیرنویس تحت این عنوان بزنند. در رساله‌ها هم راه اثبات مرجع تقلید بودن را صدا و سیمای جمهوری اسلامی نوشته‌اند. (خنده) ولی آقایان عملا این کار را کرده‌اند. ناصر نقویان در «کافه‌خبر» خبرنگر آنلاین، در خصوص جایگاه روحانیت در جامعه ایرانی تصریح کرد: امروز اگر بخواهیم خیلی شفاف ببینیم، اگر روحانیت می‌خواهد نقش اصلی و رسالت اصلی خودش که مرجع و پناهگاه و صدای مردم بودن را حفظ کند، باید ارتباط معیشتی و غیر معیشتی خود را با مرکز قدرت قطع کند.

□□□

ایلی کوهن:

اکنون بر یمن و ایران تمرکز داریم

وزیر انرژی اسرائیل، گفت: ما در غزه و لبنان بر اساس یک نظام و استراتژی مشخص عمل کردیم و اکنون بر یمن و ایران تمرکز داریم و بهتر است بگویم اگر آسیبی به ایران وارد نشود، بی‌ثباتی در خاورمیانه ادامه خواهد داشت. به گزارش دیده‌بان ایران به نقل از روزنامه «ثری الیوم»، «ایلی کوهن» با تهدید علنی به ترور سید عبدالملک الوحئی ادعا کرد: به رهبر حوثی‌ها این پیام‌امی‌دهم که اگر اقدامات خود را ادامه دهد به سرنوشته یحیی‌الستوار رهبر سابق حماس و سید حسن نصرالله دبیر کل جنبش حزب‌الله، دچار خواهد شد.

بررسی نهادهایی ۱۰۰گانه که نه تنها سیاست‌گذار و قانون‌گذارند، بلکه به اجر او نظارت نیز ورود کرده‌اند

شوراهای عالی؛ تصمیم‌گیران غیر پاسخگو و در سایه



نهاد فرخی

ایران را بایدبهشت شوراهای عالی دانست و شایدحتی بتوان ادعان داشت آن قدر که اکنون در ایران شوراهای متعدد عالی داریم در کشور شوراهای یعنی شوروی سابق نیز شورای عالی برای تصمیم‌گیری در کشور نداشتند.

اکنون کافی است که سسر تان را به سویی بچرخانید تا با یک شورای عالی در کشور مواجه شوید، شوخی نیست داریم از وجود حدود ۱۰۰ شورای عالی در کشور حرف می‌زنیم، شوراهایی که هر کدام قرار است برای بخشی از کشور تصمیم بگیرند و گاه حتی قدرت تصمیم‌گیری‌شان از دولت و مجلس نیز بیشتر است و از موضوع فیلتر ینگ تا حجاب، از ماجرای بن‌زین تا نشانگاه برای هر کدام یک شورای عالی وجود دارد که باید تصمیم بگیرد و نظر بدهد و آن قدر که چشم‌هابه‌نظر این شوراهای عالی دوخته شده‌است!فرد، ملت ایران ملت پیروز است که برای دفاع مجلس و دولت نیست عجیب‌ترینکه در دولت سیزدهم با وفور قرار گاه‌نیز مواجه‌شده‌بودیم، با هر مساله‌ای در کشور قرار گاه‌ی نامسیس می‌شد و مثلاً با افزایش قیمت مرغ، قرار گاه مرغ تأسیس شده بود. البته این قرار گاه‌ها بیقرار و موقت بودند! اما به نظر نمی‌رسد کار کرد شوراهادر کشور موقت باشد.

شوراهای عالی تصمیم‌گیرانی

بدون بار مسئولیت

مساله این است که حالا دیگر در ساختار سیاسی ایران، نهادهایی وجود دارند که با عنوان «شورای عالی» شناخته می‌شوند. یکی از ویژگی‌های اصلی هر نظام حقوقی و قانونی، وجود نهادهایی است که با تکیه بر

مسئولیت‌های تعریف‌شده در قانون اساسی، نقش خود را در مسیر اداره کشور ایفا می‌کنند. این نهادها باید فداکارانه تعادل و تفکیک قوا طراحی شده‌اند تا در فضایی شفاف و کارآمد به مسئولیت‌های خود عمل کنند.
باین حال، اگر این نهادهابه دلایل مختلف کارآمدی خود را از دست بدهند یا از نقش‌های قانونی خود فاصله بگیرند، جایگاه اصلی آن‌ها تضعیف می‌شود و این ضعف در نهایت به تشکیک نهادهای موزاری یا شوراهای موقت منجر می‌گردد که خود تبعات سنگینی به همراه دارد.
شورای عالی اجرای سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی که در عمل، نبود از کشور تصمیم‌بگیرند و گاه حتی قدرت تصمیم‌گیری‌شان از دولت و مجلس نیز بیشتر است و از موضوع فیلتر ینگ تا حجاب، از ماجرای بن‌زین تا نشانگاه برای هر کدام یک شورای عالی وجود دارد که باید تصمیم بگیرد و نظر بدهد و آن قدر که چشم‌هابه‌نظر این شوراهای عالی دوخته شده‌است!فرد، ملت ایران ملت پیروز است که برای دفاع مجلس و دولت نیست عجیب‌ترینکه در دولت سیزدهم با وفور قرار گاه‌نیز مواجه‌شده‌بودیم، با هر مساله‌ای در کشور قرار گاه‌ی نامسیس می‌شد و مثلاً با افزایش قیمت مرغ، قرار گاه مرغ تأسیس شده بود. البته این قرار گاه‌ها بیقرار و موقت بودند! اما به نظر نمی‌رسد کار کرد شوراهادر کشور موقت باشد.

تعداد شوراهای عالی در کشور

آفقدنر ز یاد شده‌است که حالا

دیگر مشخص نیست مسئولیت

کارهای اساسی در ایران دقیقاً با

چه مرجعی است. از سوی دیگر

این شوراهاروند کارها را نیز

زمان برمی‌کنند و باعث جالش‌های جدی‌تری در مسیر حل مشکل می‌شوند. مثال واضح این روند پراختلال نیز اکنون نمونه‌شورای عالی فضای مجازی در کشور است که روزها خبر، جالش‌های تصمیم‌گیری در شوراهای انشان داده‌وبه رخ کشیده‌است

مورد، موجب هم‌پوشانی وظایف، تضاد در تصمیم‌گیری‌ها و کاهش اعتماد عمومی نیز خواهد شد.

در روزهای اخیر اما اعتراضات به این روند و تعدد بالای شوراهای عالی بیش از همیشه خود را به رخ می‌کشد و با انتشار اسامی این شوراهای عالی که تعدد بالای آنان را نشان می‌داد روند انتقادات حتی شدت گرفت.
کما این که محمد فاضلی، جامعه‌شناس و استاد یار سابق دانشگاه شهیدبهشتی در شبکه‌اجتماعی ایکس نوشت: «یکی از بهترین آرزوهای حکمرانی توسعه‌محور ایران: بساط همه شوراهای عالی جز شورای عالی امنیت ملی و حداکثر یکی دو شورای دیگر جمع شود. شوراهای عالی، جز فضایی برای اختیار بی‌مسئولیت، تمرکززدایی از اختیارات و فشل کردن دولت؛ اعمال نفوذ بدون پاسخگویی، و تراشیدن شغل برای خواص نیستند.»

اشاره‌ایان جامعه‌شناس به این که چطور شوراهای عالی می‌توانند منجر به داشتن اختیارات بی‌مسئولیت و البته ناکارآمدی دولت‌هایی که از مواردی است که به نظر می‌رسد باید مورد توجه قرار گیرد.

شوراهای دیگری نیز در حوزه‌های مختلف فعالیت دارند.شورای عالی استیناف‌فدراسیون فوتبال، به‌عنوان مرجع نهایی رسیدگی به اعتراضات و شکایات در فوتبال، وظیفه‌های تخصصی بر عهده دارد.
اما نقش آن در توسعه علمی کشور چندان مشخص و ملموس نیست. در حوزه‌های اقتصادی و مالی، شوراهایی مانند شورای عالی اقتصاد، شورای عالی پول و اعتبار، و شورای عالی انرژی اتمی از مهم‌ترین نهادها هستند که تصمیماتشان تأثیر مستقیمی بر وضعیت اقتصادی و سیاسی کشور دارد.
با این حال، بنود نظارت‌کنفی در عملکرد این شوراهاو گاهی هم‌پوشانی وظایف آن‌ها با سایر نهادهای، چالش‌هایی جدی ایجاد کرده‌است.

فراوانی شوراهای عالی و نبود شفافیت

در ساختار

این شوراها، نیز اگر چه در نگاه عموم مردم کمتر شناخته‌شده و تا حد زیادی از دید افکار عمومی پنهانی مانده‌اند، اما جایگاه ویژه‌ای در میان مسئولین دارند.

مسئولاتی که گاه با استفاده از ظرفیت این شوراه‌ها، مسیر تصمیم‌گیری‌ها و سیاست‌گذاری‌های کلان کشور را به سمت و سوی خاصی هدایت می‌کنند که احتمالاً از مسیر اصلی قانون بری آنان قابل انجام نیست.

همچنین باید توجه داشت که نبود شفافیت در ساختار این نهاده‌ها تنها مشکلاتی در کارآمدی آن‌ها ایجاد کرده، بلکه در برخی

اشاره ایمانی در این گفتگو بر مساله عدم مسئولیت‌پذیری مسئولان کشور و دولت و مجلس است. گویا وجود این شوراهای عالی بدون اولی و عدم سوءاستفاده از واژه فاق، بررسی مشکلات معیشتی مردم، گفتگوی صادقانه و تبیین شفاف مشکلات از طرف پزشکبان برای مردم، مسائل در حوزه‌ها تازاتی مدیریت در کشور، نحوه استفاده از ظرفیت‌نخبگان ملی در کشور، بررسی مشکلات آنها، استفاده‌پهینه‌از ظرفیت‌پزشکبان برای افزایش مشروعیت ضرورت استفاده از پتانسیل گامه‌های سابق خود در فراکسیون امید مجلس دهم بود.
این‌ها حال گفته می‌شود این جلسه نه به دعوت رئیس‌جمهور بلکه با تلاش مصطفی کوآکیان صورت گرفته‌است.
امایان و وجود ساینتر ریاست جمهوری به غیر از تصاویر این دیدار، جزئیاتی از آن را منتشر نکرده‌است.

در همین راستا خبرگزاری خبرآنلاین در گفتگو با دو تن از حاضران در جلسه‌مباحث و محورهای این جلسه را جویشد.
بروانه‌مافی نماینده تهران در مجلس دهم و شهرام کوسه‌غزایی نماینده‌منودشت و کلاله و مرآه تپه‌استان گلستان در مجلس دهم از این جلسه گفتند.



بر تحقیق وعده‌های رئیس‌جمهور و

عدم سوءاستفاده از وقای تأکید شد

بروانه مافی، عضو فراکسیون امید مجلس دهم شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگر آنلاین با اشاره به دیدار شب گذشته اعضای این فراکسیون بارئیس‌جمهور گفت: در جلسه پزشکبان با نمایندگان فراکسیون امید مجلس دهم که شب گذشته از ساعت ۱۸ تا ۲۰ برگزار شد، ۹ تا ۱۰ نفر از نمایندگان که به‌قدره اعتراضات بودند، پیرامون برخی موضوعات

شوراهای عالی در کشور آفقدن زیاد شده‌است که حالا دیگر مشخص نیست مسئولیت کارهای اساسی در ایران دقیقاً با چه مرجعی است. از سوی دیگر این شوراهاروند کارها را نیز زمان برمی‌کنند و باعث جالش‌های جدی‌تری در مسیر حل مشکل می‌شوند. مثال واضح این روند پراختلال نیز اکنون نمونه شورای عالی فضای مجازی در کشور است که روزها رخا نشان داده‌وبه رخ کشیده‌است.

در نهایت نیز در همین شورای عالی فضای مجازی هر چند که واتس‌اپ و گوگل پلی رفع فیلتر شدند، اما این همه‌ماجرا جلسه آن‌روز نبود و بعدتر به گفته محمدقمی، عضو حقوقی شورای عالی فضای مجازی، در همان جلسه در شورای عالی فضای مجازی نیز مصوبه‌ای ۲۲ بندی تصویب شد و آن طور که اخلاقی امیری، عضو کمیسیون فرهنگی مجلس، از مفاد آن باخبر بوده، بر اساس این مصوبه برای رفع فیلتر ینگ ۱۰ سیاست و ۳۰ گام اجرایی در نظر گرفته شده و اجرای این سیاست‌ها ۱۴ ماه طول می‌کشد.

شوراهای عالی قانون‌گذار

یا مجلس قانون‌گذار؟

در واقع تصمیمی که باید در دولت و وزارتخانه خاصی گرفته شود، حالا در یک شورای عالی گرفته شده و دولت باید به این دست‌نوشته عمل کند. اگر این دستور در حکم قانون نیز باشد که پس مجلس در این میان چه جایگاهی دارد؟
آیا این مدل تصمیم‌گیری و یا حتی شبه قانون‌گذاری منجر به وهن مجلس در نقش تنها نهاد قانونی برای تصویب قانون نیست؟

اصرار بر این روند در نهایت باعث می‌شود نهادی (مجلس) که باید مسئولیت قانون‌گذاری را بر عهده داشته باشد و در آس‌رأس قرار گیرد، عملاً به نهادهای بدون تأثیرگذاری تبدیل شود و نتیجه‌ای این شوراه‌ان‌ه از سوی مردم مسیرهای رسمی خارج شده‌وبه شوراهمنتقل می‌شود. این شوراه‌انیز به تدریج جایگزین نهادهای اصلی شده و عملاً آن‌ها از هویت و کارآمدی ساقط می‌کنند و آن‌هم در شرایطی که عملاً اعضای این شوراه‌ان‌ه از سوی مردم انتخاب شده‌اند و نه با رای بر قدرت آمده‌اند و هیچ مسئولیتی در قبال تصمیمات خود در برابر جامعه ندارند. این روند در عرصه‌های حساس سیاست‌گذاری و قانون‌گذاری، آشفنگی بیشتری ایجاد می‌کند.

ایمانی نیز با اشاره به روند تاریخی شوراه‌ا و حتی ملفی شدن تعدادی از آنان در ابتدای انقلاب نیز می‌گوید: «در قانون اساسی اول جمهوری اسلامی، تعدادی شورا در نظر گرفته شده بود؛ مانند شورای عالی قضایی، بینا‌نگذار این نظام، یعنی امام خمینی، در بازنگری قانون اساسی مطرح کردند که مسئولیت با شوراه‌اره نمی‌شود و شورای عالی قضایی مورد بازنگری قرار گرفت و یک نفر رئیس قوه قضاییه شد.

اکنون اما عملاً به نظر می‌رسد آن چه در حال وقوع است و نهان‌های رسمی قانون‌گذاری و حتی قانون اساسی کشور است که در فراوانی شده‌است و این جلسه‌ها بودند که در مورد مصوبه‌های مختلفی از جمله اقتصادی صحبت شده، این ترتیب که عزیزان نماینده در مواردی که می‌توانند به‌عنوان نماینده‌ادوار و با مسئولیت‌هایی که در حال حاضر دارند، به‌ار تقای جایگاه دولت و همچنین در حوزه‌های مدیریتی، اصلاح‌قوانین و لواهی که وجود دارد، به دولت کمک کنند. وی افزود: هدف این که در این مطرح کردیم این عزیزانی که نماینده بودند، که تعداد آنها بیش از هزار نفر است و قوانین و لواهی که باید اصلاح شوند، را مطرح کنند. شاید برخی از قوانین در اجر اشکال داشته باشند، شاید یکسری ایراداتی دارند، برای مثال اصلاح قانون نظام مهندسی اهمیت دارد. این قانون سال ۱۲۷۴ مصوب شده که بعد از بیش از ۳۰ سال نیاز به اصلاح دارد. بنابراین این نمایندگان (ادوار) آمادگی دارند که در هر حوزه‌ای اعم از اقتصادی و سیاسی به دولت کمک کنند، فارغ از اینکه مسئولیتی دارند یا ندارند. البته کمک به دولت کمک به جمهوری اسلامی ایران و ارتقای جایگاه دولت است.

یک نماینده مجلس دهم از گفته‌های پزشکبان در باره همکاری‌ها برای رفع فیلتر ینگ/پزشکبان گفت به‌ما زمان بدهید: نمی‌توانم همه کارها را یکبارہ انجام‌داد

پاسخ ر رئیس‌جمهور به گله‌مندی‌ها: به من وقت بدهید…

شهرام کوسه غزایی، عضو دیگر فراکسیون امید مجلس دهم در گفتگو با خبرگزاری خبرآنلاین پیرامون جلسه شب گذشته اعضای این فراکسیون با پزشکبان گفت: تقریباً ۶۰ نفر از نمایندگان دور دهم مجلس شورای اسلامی در این جلسه بودند که در مورد مصوبه‌های مختلفی از جمله اقتصادی صحبت شده، این ترتیب که عزیزان نماینده در مواردی که می‌توانند به‌عنوان نماینده‌ادوار و با مسئولیت‌هایی که در حال حاضر دارند، به‌ار تقای جایگاه دولت و همچنین در حوزه‌های مدیریتی، اصلاح‌قوانین و لواهی که وجود دارد، به دولت کمک کنند. وی افزود: هدف این که در این مطرح کردیم این عزیزانی که نماینده بودند، که تعداد آنها بیش از هزار نفر است و قوانین و لواهی که باید اصلاح شوند، را مطرح کنند. شاید برخی از قوانین در اجر اشکال داشته باشند، شاید یکسری ایراداتی دارند، برای مثال اصلاح قانون نظام مهندسی اهمیت دارد. این قانون سال ۱۲۷۴ مصوب شده که بعد از بیش از ۳۰ سال نیاز به اصلاح دارد. بنابراین این نمایندگان (ادوار) آمادگی دارند که در هر حوزه‌ای اعم از اقتصادی و سیاسی به دولت کمک کنند، فارغ از اینکه مسئولیتی دارند یا ندارند. البته کمک به دولت کمک به جمهوری اسلامی ایران و ارتقای جایگاه دولت است.

از قبل هم در باره این اتفاق گفته بودیم که چه کسانی از قبل فروش فیلتر شکن صاحب درآمدهای انجمنانی شده‌اند اما زمان آن رسیده که به کسانی که از این نم‌د برای خودشان کلاه‌ی درست کردند، فیلتر شکن فروختند و درآمدها و سود انجمنانی کسب کردند، برخورد شود.

یوسفی با بیان این که باید بپذیریم امروز فضای مجازی، فضای مجازی نیست و حقیقی است، یادآور شد: امروز باید بپذیریم که فضای مجازی، فضای حقیقی است و بسیاری از کسب و کارها، بسیاری از مرادوات علمی و اجتماعی به این فضا وابسته‌اند.

وی با اشاره به این که همیشه گفته‌ام به جای خود و زشت‌انگاری و دو قطبی‌سازی باید کار دقیق کرد، گفت: هر موضوعی یکسری محاسن و یکسری معایب دارد. تلاش کنیم از محاسن آن استفاده کنیم و معایب آن را کم‌رنگ‌بای اثر کنیم.



می‌شود. او تأکید کرد: سور به نمی‌تواند با کشور بزرگی در منطقه مانند ایران قطع رابطه کند. اما باید روابط دمشق و تهران مبتنی بر دیپلماتیک، احترام متبادل به حاکمیت دو کشور، عدم مداخله در امور داخلی باشد. وی ادامه داد: معتقدم پیش‌و سیمعی از جامعه داخل ایران وجود دارد که از روند ارتقشش ایران در منطقه مانند هر کشور عادی دیگری مثبت و قابل درک باشد و آن هم بدون دخالت در امور کشورهای دیگر، حمایت از برخی گروه‌های شیفته نظامیان و بدون نفوذ به روستاها و شهرهای ماو دستکاری در آنها، همانطور که در ۱۶ سال گذشته اتفاق افتاد.
الشرع تأکید کرد: دنکته مهم این است که ایران نباید دوباره به استفاده از سور به به عنوان اسکیور برای حمله به برخی کشورها یا ایجاد هرچ و مرج در کشورها دیگری استفاده کند.



یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت: در هر حوزه‌ای، از مولفه‌های روز عقب افتادیم، بیشتر روی جرم‌انگاری و

خبر

ادعای جولانی در گفت‌وگو با العربیه فارسی:

عملکرد ایران در سوریه زخم‌های زیادی را برجای گذاشت

آن نفوذ دارد از جمله عراق، لبنان و سوریه تنش‌های فرقه‌ای در مقیاس بسیار گسترده رخ می‌دهد به طوری که منجر به جنگ داخلی می‌شود، و سوءاستفاده کنندگان و کلاهبرداران رفت بدون اینکه مجوز بگیرند، مجتبی یوسفی در گفت‌وگو با ایلنا، از منظر جرم‌انگاری بحث رمزازها را مورد توجه قرار داد و افزود: با جرم‌انگاری رمزازها سوءاستفاده کنندگان منابع برق کشور را به تاراج بردند و کلاهبردار و پولشویی اتفاق افتاد، در صورتی که اگر این را مدون از مواهبش استفاده می‌کردیم و برای ضراتش قانون تعریف و بر خود می‌شد، شاهد این موارد نبودیم.